

河南广融

广交朋友 融通天下

蛇年贺岁股悄然活跃

核心提示

□据 新民网

临近春节,影院里贺岁片正在上演着激烈的票房争夺战,而这一幕也同样出现在股市中。随着去年年底的一轮反弹行情,贺岁行情的主力股已悄然活跃起来。

绘制 雅琦



小散户忙着研究贺岁股

最近,陈先生天天在大超市、农贸市场里“踩点”,美其名曰考察贺岁股。陈先生说,他回家坐的是火车,人爆满,铁路可以算做一个春节概念。另外,人们节前忙着准备年货,食品饮料、农产品以及一些大消费概念股都被他列入了贺岁股清单之中。

像陈先生这样打贺岁股主意的小散户还不少。有网友表示,春节要关注如传媒、鞭炮烟花、旅游和航空等行业的股票,其他像海鲜、干果、水果等和年货有关的股票也可关注。还有网友表示,春节期间拜年短信不受限制,通讯股也值得关注一下。

历年贺岁股均领先大盘

2011年,沪综指在1月至2月下挫了6.87%。然而,有可比数据的零售行业的66只个股同期涨幅却达到5.13%,旅游股、航空股在此期间均受益匪浅。

2012年1月4日,熊猫烟花开盘不到半个小时就被死死地钉在了涨停板上。从以往经验看,这家生产烟花爆竹的上市公司每年春节前都会有一波上涨行情。

“领头羊”新年后频现

2013年新年伊始,贺岁股便有

不俗表现。1月9日,农林牧渔板块盘中出现大幅上扬,万福生科强势涨停。

统计数字显示,新年第一周,主流资金开始流入贺岁股,这一趋势在1月8日表现得更为明显,当天酿酒、食品板块净流入资金达2.99亿元。

按照以往的经验,每年春节期间,航空、旅游、酒类、商业以及与当年生肖能扯上关系的个股都可能出现上涨行情。中国国航、外运发展、东方航空、南方航空4只股票近期走势明显强于大盘。旅游板块方面,黄山旅游、峨眉山A、张家界、北京旅游、云南旅游、宋城股份等个股也有不错的表现。

(www.xinmin.cn)

银行股：“白菜”变“黄金”？

□据《国际金融报》1月24日第03版

上证综指23日攀升至2320.91点,在这轮反弹中贡献巨大的银行股也彻底告别了“白菜价”。

2012年,最悲惨时多达10只银行股市净率低于1,银行股跌成“白菜价”。2012年12月4日本轮反弹启动以来,银行股最高上涨22.48%,排在涨幅榜的前列。

“目前,上涨只是银行股的第一波行情,未来还会有第二波、第三波的上涨行情,回调时就是买入的最佳机会。”业内人士表示,“支持银行股上涨的因素来自多方面,比如补涨、年报行情、有望出台的新经济刺激计划等。”

分析人士认为,本轮行情最初由民生银行与兴业银行带动,而平安银行后来居上,但各只银行股涨幅参差不齐。市场对银行业的预期逐渐改变之后,本身基本面良好而前期涨幅相对较小的银行股有望获得补涨的机会,如城市商业银行类股票。

业内人士预计,城市商业银行异地扩张后可能将逐步放开。凭借较好的监管指标,3家上市的城市商业银行北京银行、宁波银行和南京银行有望成为首批获得异地扩张资格的银行。由于规模增长及息差下滑小于同行业等因素,这3家上市银行今年第一季度盈利增速预计仍将维持在15%左右,处于上市银行盈利增速最高位。

值得注意的是,此次转型有可能也会带来银行股的投资机遇。目前来看,转型成功率从高到低的排序是:招商银行、平安银行、兴业银行、中信银行、浦发银行等。

相关链接

从时间周期来看,贺岁股行情的启动通常发生在节前半个月至一周。业内人士提醒,投资贺岁股可从三大方向入手。

食品饮料个股

分析师认为,受到节日效应的影响,未来一个月内食品价格将在高位运行。在这类股票上,投资者最好跟随大盘下

投资贺岁股看准三大方向

跌时逢低分批买入,在节前的最后两天最好不要介入。

旅游个股

业内人士表示,2013年的元旦假期,旅游业异常火爆,使得旅游酒店板块受益匪浅。即将到来的春节假期给市场带来新的预期,经过此前持续4个月的调整,旅游板块有望

逐渐趋稳。

商业零售个股

人们采购年货的消费习惯,使得春节成为一个消费旺季。业内人士分析,在本轮大盘的修复性反弹中缺少了消费板块的整体参加,后期存在进一步的补涨需求。随着春节假期临近,商业零售等行业存在投资机会。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。